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LETTRE-TYPE DE RÉFÉRENCE POUR UN MONITEUR DE CAMP

Mont-Soleil, le 30 août 2019

Madame Élise William
Compagnie ABC
63 rue des Pâquerettes
Mont-Soleil (Qc) G3T 7L3

Madame William,

J’ai eu le plaisir de superviser Ariane Beaupré pendant les étés 2018 et 2019 au camp Beausoleil, alors qu’elle occupait le rôle de monitrice auprès de jeunes avec des besoins particuliers âgés entre 6 et 10 ans. Je suis très heureux de la recommander pour le poste de coordonnatrice au marketing au sein de votre entreprise.En introduction, décrivez votre relation avec la personne recommandée, et depuis combien de temps vous travaillez avec elle.

Dans le corps de la lettre, référez-vous au bilan des compétences pour mettre de l’avant les forces de la personne, en appuyant avec des exemples concrets.

Durant son séjour au camp, Ariane a rapidement su démontrer ses compétences en leadership, en manifestant entre autres son jugement et son professionnalisme auprès des jeunes, des parents et de ses collègues du camp. Ariane a un grand sens des responsabilités et sait réagir calmement et avec doigté, et ceci malgré l’incertitude. 

Ariane est également douée en matière de communication : elle possède de l’entregent et fait preuve de créativité et d’entrain. Durant son séjour en camp, elle animait des activités avec les jeunes où elle savait prendre sa place et transmettre des messages clairs afin de s’assurer du bon déroulement des activités, tout en accordant beaucoup d’attention au bien-être de chaque enfant.
En conclusion, résumez les atouts de la personne, et réitérez votre recommandation. 

Ariane est une employée professionnelle, fiable, engagée et très dynamique. C’est avec empressement que je vous recommande sa candidature pour le poste que vous souhaitez combler chez Compagnie ABC.

Si vous avez des questions, n’hésitez surtout pas à communiquer avec moi.

Cordialement,

Christian Fournier
Directeur
Camp Beausoleil
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